

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 13 august, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

• Urmare a examinării cererii Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, care viza rectificarea unei erori de redacție, admisă în ultima dare de seamă privind rezultatele emisiunii de obligațiuni corporative, a fost modificat pct. 1 din Hotărârea CNPF nr. 37/5 din 06.08.2024 cu privire la înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii de obligațiuni de clasa a VI-a, emise de această bancă, prin substituirea cifrei „4,46%” cu „3,46%”, cu introducerea modificărilor corespunzătoare în Registrul emitenților de valori mobiliare și eliberarea unui nou Certificat de valori mobiliare.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:
– restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate

de societatea pe acțiuni „ELEGANT-STIL”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 11 lei, și majorarea capitalului social cu 54 643 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 601 073 lei, divizat în 54 643 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 11 lei.

– rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni „MOLDRECLAMA”, în sumă de 450 000 lei, în număr de 45 000 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 604 350 lei, divizat în 60 435 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

– rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni de Producție și Comerț „VALTU-CIS”, în sumă de 336 080 lei, în număr de 33 608 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 600 000 lei, divizat în 60 000 de acțiuni ordinare nomina-

tive de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare emise anterior de 15 societăți pe acțiuni, urmare a radierii acestora din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Notă: CNPF sesizează atenția acționarilor SA „MOLDRECLAMA” și SA „VALTU-CIS” că emisiunile înregistrate de aceste societăți reprezintă o cotă ce depășește 25% din acțiunile în circulație, corespunzător, potrivit prevederilor legislației, au dreptul de a înainta către societate o cerere de achiziționare a acțiunilor ce le aparțin, în condițiile legii. Despre modalitatea de exercitare a acestui drept, acționarii au fost informați public prin avizele publicate de cele două societăți în ziarul „Capital Market” în ediția nr. 22 (1048) din 05.06.2024, în cazul acționarilor SA „MOLDRECLAMA” SA, și nr. 28 (1054) din 17.07.2024 SA, în cazul acționarilor SA „VALTU-CIS”, și/sau se pot adresa direct la societățile respective.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

ÎN ATENȚIA CLIENȚILOR OCN „CASH&GO” SRL

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în raport cu contractele încheiate de către OCN „CASH & GO” SRL (cunoscută sub denumirea comercială „Rapid Finance”), comunică despre constatarea de către CNPF în mai multe contracte supuse examinării, a încălcării prevederilor legale referitoare la limitele aplicate la rata dobânzii.

Totodată, se menționează că CNPF a inițiat o procedură administrativă de control (Hotărârea CNPF nr. 28/2024), a cărei desfășurare a fost imposibilă din cauza acțiunilor de obstrucționare manifestate de către OCN „CASH&GO” SRL. În imposibilitatea realizării acțiunilor de control, nu pot

fi excluse suspiciuni rezonabile de admitere a încălcărilor respective și în alte contracte.

În context, CNPF vine cu un apel de încurajare a consumatorilor-clienți ai acestei organizații (inclusiv care au închis deja contractele), să depună o petiție la CNPF însoțită de copia contractului și alte informații relevante pentru verificarea clauzelor contractuale.

Conform datelor Băncii Naționale a Moldovei, în primul trimestru al anului 2024, OCN „CASH&GO” SRL a raportat 1770 beneficiari de credite.

Modalitatea de depunere a petițiilor poate fi găsită pe: <https://tinyurl.com/mrxkwerr>

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Investitorii din cadrul Zonelor Economice Libere vor putea să își continue activitatea

Vicepremierul Dumitru Alaiba a prezentat, în cadrul unui briefing de presă, facilitățile fiscale pentru rezidenții zonelor economice libere. Este o realizare importantă obținută pentru industria țării noastre și pentru investitorii de aici. Mai mult, acest ajutor de stat reprezintă o acțiune de aliniere la aquis-ul european, prin facilitățile acordate companiilor ce operează în Zonele Economice Libere.

În Acordul de Asociere, semnat cu 10 ani în urmă, potrivit prevederilor, statul avea obligația să închidă Zonele Economice Libere, întrucât legislația în materie de ajutor de stat trebuia aliniată normelor UE, până la 1 septembrie 2024.

În acest timp, Guvernul a căutat soluții de menținere a investitorilor din ZEL-uri, în același timp continuând și parcursul european și au fost obținute următoarele rezultate:

– Menținerea companiilor active, în condiții predictibile pentru o perioadă de tranziție de 10 ani de zile. Astfel, vor fi păstrate locurile de muncă și activitate economică.

– Convingerea Comisiei Europene despre corectitudinea soluției pentru industriile active în ZEL-uri, pentru mii de familii din țara noastră și pentru economie.

– Avansarea în lansarea primelor mecanisme de ajutor de stat din Republica Moldova, în conformitate cu normele UE. Investitorii noi vor putea beneficia de susținere din partea statului în proporție de până la 50% din valoarea investiției.

Noul mecanism de ajutor de stat urmează să fie lansat în toamnă și va fi disponibil nu doar în ZEL-uri, ci și în afara acestora. Beneficiarii sprijinului de stat vor putea activa liber, pe întreg teritoriul țării, în ZEL sau în afara acestuia.

Această acțiune realizată se înscrie în Programul de industrializare al Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Conform datelor statistice, pe teritoriul Republicii Moldova activau, la sfârșitul anului trecut, 6 zone economice libere cu un număr total de 258 de rezidenți și cu circa 16 000 de angajați rezidenți.

www.mded.gov.md

Candidații propuși pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz” au răspuns la întrebările jurnaliștilor în cadrul unui club de presă

Candidații propuși de către Comisia de concurs a Ministerului Energiei pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz” și-au prezentat viziunea asupra dezvoltării celei mai mari întreprinderi din țară și au răspuns la întrebările jurnaliștilor în cadrul unui club de presă.

Evenimentul a fost organizat pentru a da curs solicitărilor din partea societății civile și a jurnaliștilor și în contextul interesului sporit față de organizarea în premieră a unui concurs deschis pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz”.

Candidații și-au prezentat pe scurt experiența profesională, inclusiv și-au argumentat propunerile privind dezvoltarea pieței gazelor naturale, dar și viziunile de dezvoltare a SA „Moldovagaz”.

Prezent la eveniment, ministrul Energiei, Victor Parlicov, a reiterat că prin selectarea membrilor Consiliului de Administrație prin concurs deschis se promovează consolidarea guvernantei corporative și a calității managementului în sectorul gazier, în concordanță cu angajamentele internaționale ale Republicii Moldova în procesul de integrare europeană, dar și în conformitate cu obligațiile asumate în raport cu partenerii internaționali.

„Eu sper că acest concurs va spori credibilitatea sectorului, pentru că atunci când încercăm să explicăm oamenilor ce se întâmplă în acest sector nu trebuie să uităm și de modul în care sunt gestionate întreprinderile. Pentru noi este important să creștem calitatea guvernantei corporative, de aceea eu mă bucur că presa are posibilitate să acorde întrebări tuturor celor șapte candidați selectați de către Comisia de concurs”, a declarat ministrul Energiei, Victor Parlicov, în cadrul evenimentului.

Anterior, Victor Parlicov a îndemnat jurnaliștii și reprezentanții societății civile să se documenteze minuțios și să informeze opinia publică despre activitatea profesională a candidaților, propuși pentru patru funcții de membru al Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz”.

Amintim că după finalizarea concursului deschis, Comisia de concurs a desemnat în calitate de câștigător pe Dorin Junghietu, care a acumulat cel mai mare scor.

De asemenea, conform rezultatelor concursului, pentru celelalte trei funcții de membri ai Consiliului de Administrație, Comisia a decis să înainteze ministrului încă 6 candidați, aceștia sunt: Roman Stavila, Vadim Ceban, Constantin Vozian, Eduard Calancea, Radu Mandraburca și Doina Vozian.

În total vor fi aleși și desemnați 4 din cei 7 candidați propuși. CV-urile câștigătorilor concursului, dar și conceptele prezentate privind viziunea de dezvoltare a SA „Moldovagaz” au fost plasate pe pagina Ministerului.

Consiliul de Administrație al SA „Moldovagaz” este organul executiv colegial, format din 9 membri numiți la propunerea principalilor acționari, pe un termen de 3 ani.

www.energie.gov.md

Ministerul Energiei a lansat prima licitație pentru construcția parcurilor eoliene și fotovoltaice cu capacitatea totală de 165 MW

În premieră pentru Republica Moldova, a fost lansată licitația privind construcția unor centrale electrice eoliene terestre cu o capacitate de până la 105 MW și centrale fotovoltaice cu capacitatea maximă de 60 MW. Centralele vor fi construite de către investitorii care vor primi, în urma licitației, statutul de producător eligibil mare și garanții că li se va procura energia produsă timp de 15 ani.

Anunțul de desfășurare a licitației și documentația de licitație au fost publicate în Monitorul oficial al Republicii Moldova și pe pagina ministerului Energiei, la adresa <https://energie.gov.md/ro/documentatia-de-licitatie>.

„Prin această licitație ne propunem să oferim companiilor locale și internaționale oportunitatea de a investi în Republica Moldova. Am insistat să avem consultări extinse cu mediul de afaceri și părțile interesate pentru a stabili condiții de participare la licitație cât mai prielnice și mai puțin birocratizate. Frumusețea acestui proces este că are de câștigat toată lumea – oferim oportunități de business, contribuim la decarbonizarea sectorului energetic și creșterea independenței energetice a țării, și, prin competiție, aducem prețurile cele mai accesibile pentru consumatorul final”, a declarat ministrul Energiei, Victor Parlicov, cu ocazia lansării licitațiilor.

Termenul limită pentru depunerea ofertelor de către investitorii interesați este 31 martie 2025, ora 23.59 (EET). Deschiderea ofertelor va avea loc pe data de 1 aprilie 2025, ora 09.00 (EET).

Potențialii investitori vor depune dosarele cu cererea de participare în licitație, oferta tehnică și oferta financiară, care vor fi valabile pentru o perioadă de 180 zile după termenul limită de depunere a acestora. De asemenea, dosarele trebuie să includă o garanție bancară pentru capacitatea ofertată, conform documentației de licitații.

Un investitor poate prezenta mai multe oferte pentru proiecte diferite, cu condiția ca fiecare ofertă să fie însoțită de o garanție pentru ofertă separată, fiecare proiect ofertat să aibă o capacitate instalată mai mare de 1 MW și să nu depășească 60 MW pentru fotovoltaice și 105 MW pentru eoliene.

Conform cerințelor de participare, investitorii care vor fi declarați câștigători, vor primi un preț fix garantat pentru o perioadă de 15 ani, pentru energia electrică generată. Prețul fix garantat va fi determinat în cadrul procedurii de licitație și nu poate depăși prețul plafon în valoare de 1,5 lei/kWh eolian și de 1,67 lei/kWh solar, stabilit de Agenția Națională pentru Reglementări în Energetică. Contractul va fi atribuit investitorului care a oferit cel mai mic preț față de prețul plafon stabilit în documentația de licitație.

După punerea în funcțiune a centralelor electrice licitate, ponderea energiei electrice din surse regenerabile de energie va crește de la 10% la finele anului 2023 până la 16,6%, contribuind semnificativ la atingerea angajamentului național de a avea o pondere de 30% a energiei electrice din surse regenerabile în consumul final către anul 2030.

În Republica Moldova sunt aplicate trei mecanisme de sprijin pentru energia regenerabilă: facturarea netă, destinată acoperirii consumului propriu; tarif fix (feed-in tariff) pe 15 ani pentru producători cu capacitatea de cel mult 1 MW; și preț fix cu garanția achiziționării energiei produse timp de 15 ani, acordat în cadrul licitațiilor.

www.energie.gov.md

ANRE: Prețul la motorină a ajuns la cel mai mic nivel din ultimele 13 luni
Prețurile la carburanți au scăzut continuu în ultimele șase săptămâni, astfel încât prețul la motorină

înregistrează un nou minim absolut pentru anul curent, ajungând la nivel de 20 de lei și 33 de bani. Pentru ultima dată, un preț similar la motorină a fost înregistrat în luna iulie a anului trecut sau acum 13 luni, transmite MOLDPRES.

Prețul la benzină, de asemenea, a înregistrat o scădere constantă în ultima perioadă, apropiindu-se tot mai mult de nivelul minim din acest an.

Prin urmare, în ultimele șase săptămâni de deprecieri constante a prețurilor, motorina standard s-a ieftinit cu 1 leu și 64 de bani per litru sau 7,5%, iar benzina COR 95 cu 1 leu și 20 de bani per litru sau 4,5%.

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE) a explicat că ieftinirile respective au fost determinate atât de nivelul cotațiilor Platts, cât și de aprecierea tot mai mare a monedei naționale în raport cu dolarul SUA.

În același timp, ANRE a specificat că pe parcursul săptămânii curente, se atestă o tendință accentuată de creștere atât a cotațiilor bursiere a țiteiului Brent, cât și a cotațiilor Platts la produsele derivate din petrol, fapt care poate influența trendul actual al evoluției prețurilor.

Numărul turiștilor străini care au vizitat Republica Moldova a crescut cu 55% în prima jumătate a anului

Numărul cetățenilor străini care au vizitat Republica Moldova prin intermediul agențiilor de turism a crescut cu 55,1% în prima jumătate a anului curent, față de același interval din 2023 și a constituit 25,6 mii de persoane. Cifrele au fost prezentate de Biroul Național de Statistică (BNS), transmite MOLDPRES.

Cei mai mulți turiști au venit din România (58,3%) și Italia (23,8%).

Potrivit sursei citate, majoritatea vizitatorilor (95,1%) au fost excursioniști (vizitatori de o zi), care au sosit în scop de odihnă, recreere și agrement.

Durata medie a sejurului în țară a turiștilor străini în perioada analizată s-a mărit și a constituit 4 zile, față de 3,1 zile în ianuarie-iunie 2023.

Totodată, în perioada ianuarie – iunie 2024, a crescut cu 19,6% numărul de turiști și excursioniști care au plecat în străinătate prin intermediul agențiilor de turism și a constituit 141 mii de persoane. Majoritatea covârșitoare (99,2%) au călătorit în scopuri de odihnă, recreere și agrement. Cetățenii moldoveni au preferat să călătorească în Turcia (43,6%), Egipt (15,1%), Bulgaria (14,5%) și România (12,6%). Durata medie a sejurului turiștilor moldoveni peste hotare în perioada analizată a constituit 6,5 zile.

Datele BNS mai relevă că, în prima jumătate a anului curent, numărul vizitatorilor participanți la turismul intern a crescut cu 11,5% și a constituit 43,5 mii de persoane, majoritatea fiind vizitatori de o zi.

Vicepremierul Dumitru Alaiba: Numărul întreprinderilor mici și mijlocii este în continuă creștere

Numărul întreprinderilor mici și mijlocii este în continuă creștere, majorându-se de la 59,8 mii în anul 2021, până la 63,3 mii în 2023, ceea ce înseamnă peste 1.000 de întreprinderi noi în fiecare an, informează MOLDPRES.

„Întreprinderile mici și mijlocii sunt un pilon esențial al economiei noastre. În primul rând, ele generează locuri de muncă, aici, acasă. Sunt oameni care nu au plecat peste hotare, dar continuă să dezvolte comunitățile lor. Astăzi, în cadrul IMM-urilor activează circa 65% din numărul de angajați ai întreprinderilor naționale – ceea ce înseamnă că 6 din 10 locuri de muncă în Republica Moldova sunt generate de IMM-uri”, a afirmat vicepremierul Dumitru Alaiba, ministru al Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Vicepremierul a precizat că „spațiu de creștere mai este mult, iar autoritățile vor continua să sprijine IMM-urile”. „De aceea am creat mai multe instrumente pentru a le da o mână de ajutor. Programul 373 a fost creat special pentru a le oferi acces rapid și simplu la finanțare, în condiții avantajoase. Avem programele de susținere ale ODA, iar mai nou am lansat Programul de sprijin al micilor producători prin care oferim finanțare și instruire”, a conchis Dumitru Alaiba.

În 2023, cele mai multe IMM-uri și-au desfășurat activitatea în domeniul comerțului, cu un total de 20,9 mii de întreprinderi. În sectorul agriculturii, silviculturii și pescuitului au fost 5,7 mii de întreprinderi, în industria prelucrătoare – 5 mii și în domeniul activităților profesionale, științifice și tehnice – 5,8 mii.

Circa 150 mii de familii vulnerabile vor primi vouchere pentru a-și înlocui electrocasnicele vechi cu altele noi și eficiente energetic

În jur de 150 de mii de familii vulnerabile din întreaga țară vor primi, în următorii trei ani, vouchere în valoare de până la 7 mii de lei pentru a-și înlocui electrocasnicele vechi cu altele noi și eficiente energetic în cadrul Programului de Vouchere pentru Electrocasnice, elaborat de Ministerul Energiei.

Valoarea voucherelor, precum și criteriile de selecție a beneficiarilor, au fost aprobate în cadrul ședinței Consiliului Centrului Național pentru Energie Durabilă (CNED), responsabil de implementarea Programului. De asemenea, a fost aprobat bugetul pentru primele sesiuni de acordare a voucherelor, în mărime de 54,5 milioane lei.

Potrivit Ministerului Energiei, voucherele, care vor acoperi până la 70% din costul echipamentelor electrocasnice, vor fi acordate consumatorilor înregistrați pe platforma guvernamentală compensatii.gov.md. Astfel, conform deciziei CNED, consumatorii selectați din categoria de vulnerabilitate energetică extremă vor beneficia de vouchere în valoare de 7000 de lei, cei din categoria vulnerabilitate energetică foarte ridicată, vor primi suport de 6000 de lei pentru achiziționarea electrocasnicelor noi eficiente energetic, iar cei din categoria vulnerabilitate energetică ridicată – 5000 de lei.

Totodată, au fost stabilite criteriile de eligibilitate, precum și profilul gospodăriilor beneficiare ale Programului. Beneficiarii vor fi selectați în baza criteriilor privind gradul de vulnerabilitate energetică atribuită gospodăriei casnice pentru anul precedent, consumul mediu lunar de energie electrică, precum și componența familiilor. Prioritate li se va oferi familiilor cu mulți copii, familiilor cu persoane în etate și familiilor în componența cărora se regăsesc persoane cu nevoi speciale. De asemenea, au fost făcute clarificări privind drepturile de proprietate asupra locuinței, care nu vor fi obligatorii pentru beneficiarii de vouchere. Totodată, vor fi excluși din program gospodăriile care au beneficiat anterior de suport financiar pentru achiziționarea electrocasnicelor, cu excepția voucherelor pentru înlocuirea becurilor.

Pentru a procura un aparat electrocasnic beneficiarii vor trebui să ofere în schimb echipament vechi de același tip (frigider sau mașină de spălat). Nu este obligatoriu ca aparatul vechi să fie și funcțional.

Beneficiarii selectați vor fi informați prin intermediul cabinetului personal de pe platforma compensatii.gov.md, prin intermediul mesajelor SMS sau pe e-mail despre disponibilitatea voucherelor.

Pe termen lung, Programul va contribui la sporirea securității economice, eficientizarea consumului de energie și diminuarea sărăciei energetice, prin micșorarea cheltuielilor pentru facturi ale populației.

MOLDPRES

Volumul producției industriale a crescut, în prima jumătate a anului 2024, comparativ cu aceeași perioadă a anului 2023, cu 0,7%

Datele au fost prezentate de Biroul Național de Statistică, fără a publica date în termeni valorici.

Potrivit BNS, în același timp, în iunie 2024, comparativ cu iunie 2023, producția industrială a scăzut cu 2,3%.

Acest lucru s-a datorat unei scăderi în industria extractivă (-1%) și în industria prelucrătoare (-3%), ceea ce a condus la o scădere de 2,7% a producției industriale totale. În același timp, producția și furnizarea de energie electrică și termică, gaze, apă caldă și aer condiționat a crescut în luna iunie a acestui an (+5,6%), ceea ce a atenuat scăderea cu 0,4% a producției industriale totale.

În ansamblu, în perioada ianuarie-iunie 2024, comparativ cu aceeași perioadă din 2023, volumul producției în industria extractivă a crescut cu 4,7%, în întreprinderile producătoare de energie electrică și termică, gaze, apă caldă și aer condiționat, creșterea a fost de 4,2%, în timp ce în industria prelucrătoare scăderea a fost de 0,2%.

Conform statisticilor, în șase luni 2024, comparativ cu aceeași perioadă din 2023, s-au înregistrat creșteri în următoarele segmente: fabricarea hârtiei și a produselor din hârtie (+5,2%); fabricarea substanțelor și a produselor chimice (+28,7%); fabricarea produselor farmaceutice de bază și a preparatelor farmaceutice (+7%); industria metalurgică (+45,2%); fabricarea calculatoarelor și a produselor electronice și optice (+19,7%); fabricarea echipamentelor electrice (+7,6%); fabricarea de mașini, utilaje și echipamente (+6,2%); fabricarea de mobilă (+26,2%); producția și furnizarea de energie electrică și termică, gaze, apă caldă și aer condiționat (+4,2%).

În secțiunea "repararea, întreținerea și instalarea mașinilor și echipamentelor", creșterea a fost de 16,1%. În același timp, a scăzut producția de: băuturi (-3,8%); produse textile (-2,1%); îmbrăcăminte (-15,3%); produse din cauciuc și mase plastice (-3,1%).

În secțiunea „tăbăcirea și finisarea pieilor; fabricarea articolelor de voiaj și marochinărie, harnașamentelor și încălțăminte; prepararea și vopsirea blănurilor” scăderea a fost de 40,7%; în secțiunea „Prelucrarea lemnului, fabricarea produselor din lemn și plută, cu excepția mobilei; fabricarea articolelor din paie și din alte materiale vegetale împletite” – o scădere de 17,6%.

Amintim că, din 2018 Biroul Național de Statistică al Republicii Moldova nu mai oferă date privind dinamica producției produselor din tutun, produselor petroliere, deoarece aceste informații sunt considerate confidențiale.

InfoMarket

În luna septembrie, Moldovagaz va procura gaz de la Energocom

Moldovagaz va continua să procure gaz de la Energocom și în luna septembrie curent, după ce Energocom a câștigat licitația pentru livrarea de gaze, inițiată de Moldovagaz pe platforma electronică de tranzacționare administrată de BRM East Energy. Anunțul a fost făcut de SA „Moldovagaz”, transmite MOLDPRES.

„În urma desfășurării licitației pe platforma „BRM EST” în data de 19 august 2024, a fost determinat furnizorul gazelor pentru SA „Moldovagaz” pentru luna septembrie 2024, și anume SA „Energocom”. Conform condițiilor de licitație, cantitatea de gaze naturale contractată între părți este de 170 240 MWh sau 16 milioane de metri cubi (estimativ), iar prețul de livrare se va stabili în ultima zi a lunii august curent, formula de preț fiind legată de indicele bursier TTF front month index, și urmează a fi publicată în data de 2 septembrie 2024”, indică un comunicat al întreprinderii.

Începând cu luna mai, licitațiile pentru procurarea gazelor naturale sunt desfășurate pe platforma „BRM East Energy”.

Premierul Dorin Recean, la „Diaspora Business Forum 2024”: „Să rămânem activi și responsabili, oriunde ne-am afla”

Oportunitățile de dezvoltare a afacerilor în Republica Moldova și perspectivele de investiții în economia locală au fost discutate la „Diaspora Business Forum 2024”, care a reunit cetățenii stabiliți peste hotare cu antreprenorii și profesioniștii din țara noastră, informează MOLDPRES cu referire la Direcția de comunicare a Guvernului.

Prezent la eveniment, prim-ministrul Dorin Recean i-a invitat pe oamenii de afaceri să revină acasă și a vorbit despre relația reciproc avantajoasă dintre mediul de afaceri și stat, care aduce numeroase beneficii și contribuie la dezvoltarea economică și socială a țării.

Potrivit premierului, Guvernul creează condițiile necesare pentru a aduce noi investiții și a-i susține pe cei care decid să lanseze afaceri în Republica Moldova. În acest sens, continuă simplificarea și digitalizarea proceselor, debirocratizarea mediului de afaceri și distribuirea de granturi pentru diverse inițiative. De asemenea, a fost operaționalizată finanțarea participativă, iar pe dimensiunea de investiții, Guvernul a lansat platforma pentru vânzarea directă a Valorilor Mobiliare de Stat.

„La solicitarea cetățenilor din diasporă, am extins și posibilitățile Moldova IT Park și o vom face de câte ori va fi nevoie pentru a pune în valoare potențialul oamenilor noștri. În același timp, în curând, vom face parte din sistemul de plăți SEPA care va facilita comerțul și va diminua costurile tranzacționale”, a spus premierul Dorin Recean.

Prim-ministrul a accentuat că un alt obiectiv cheie este ancorarea Republicii Moldova în marea familie europeană – o lume liberă și dezvoltată, orientată spre mediul de afaceri și cetățeni: „Tot ce trebuie să facem este să rămânem activi și responsabili, oriunde ne-am afla. Doar prin participare la procesele democratice și valorificarea potențialului comun de dezvoltare vom asigura pace și prosperitate și vom construi Moldova Europeană”.

„Diaspora Business Forum” este parte din șirul evenimentelor organizate în cadrul Zilelor diasporei. Ediția din acest an a inclus discuții de panel și întâlniri B2B în format fizic și online, cu scopul de a crea noi parteneriate cu reprezentanți ai afacerilor din diaspora și din țară.

Prima emisiune de VMS prin intermediul platformei eVMS.md este programată pentru data de 26 septembrie 2024

Declarațiile au fost făcute de secretarul de stat al Ministerului Finanțelor, Ion Gumene, în cadrul „Diaspora Business Forum 2024”, în calitate de invitat în panelul dedicat investițiilor de capital, cu referire

la platforma de tranzacționare directă a valorilor mobiliare de stat (VMS) – eVMS.md, lansată la data de 31 iulie anul curent.

„Cu zece zile înainte de a începe perioada de subscriere, adică pe 6 septembrie, Ministerul Finanțelor va emite un comunicat prin care toți utilizatorii vor fi informați despre emisiunea de VMS prin intermediul platformei, și anume perioada de subscriere, volumul VMS emise, maturitatea și rata dobânzii, care va fi una fixă. De fapt, cele 10 zile sunt dedicate pentru ca fiecare utilizator înregistrat în platformă să aibă timp suficient pentru a decide dacă dorește să subscrie sau nu. Ulterior, începând cu 16 septembrie, timp de 10 zile, toți doritorii pot participa la subscriere, indicând volumul de VMS pe care ar fi gata să-l procure, respectiv, suma pe care o vor investi. În final, pe 26 septembrie, fiecare utilizator va fi informat că suma de bani a fost decontată din contul său și că deține un anumit volum de VMS”, a menționat domnul Gumene.

La fel, Ion Gumene a comunicat că actualmente instrumentul este disponibil și prin metoda clasică, care necesită ca cetățeanul să meargă fizic la o bancă comercială care are rol de dealer primar și care de obicei este localizată la oficiul central, pentru a prezenta unele acte primare și pentru a semna un set specific de documente, în temeiul cărora banca să depună oferte la licitațiile de vânzare a VMS. Această procedură presupune și anumite cheltuieli. Odată cu lansarea platformei electronice, acest proces a fost simplificat, oferind cetățenilor, inclusiv celor din diasporă, un nou instrument care facilitează accesul la VMS, respectiv, un instrument de investiții atractiv și ușor de accesat.

În platforma eVMS.md sunt înregistrați 1070 de utilizatori activi, ceea ce este aproape dublu față de numărul de persoane fizice care dețin VMS în prezent.

Detalii suplimentare despre emisiuni vor fi anunțate în prealabil prin comunicate care vor fi publicate atât pe platforma eVMS.md, cât și pe pagina oficială a Ministerului Finanțelor. Pentru a participa la această emisiune, utilizatorii sunt încurajați să înceapă procesul de înregistrare pentru a deschide un cont de investitor. www.energie.gov.md

www.mf.gov.md

APP a început procesul de preluare în administrarea statului a Gărilor și Stațiilor Auto din RM

Agenția Proprietății Publice (APP) a început procesul de preluare în administrarea statului a Gărilor și Stațiilor Auto din Republica Moldova. Decizia a fost anunțată de către APP și a fost luată în contextul „neexecutării obligațiilor contractuale de către partenerul privat”, informează MOLDPRES.

„În urma constatării neexecutării obligațiilor contractuale de către partenerul privat SRL „Gările Auto Moderne”, statul a demarat procesul de preluare unilaterală a activelor gestionate în cadrul parteneriatului public-privat inițiat în 2018”, a precizat APP.

Potrivit instituției, contractul semnat între APP și SRL „Gările Auto Moderne” a prevăzut modernizarea și eficientizarea activității filialelor ÎS „Gările și Stațiile Auto”.

„Cu toate acestea, partenerul privat nu a respectat obligațiile asumate privind garanția de bună execuție, care presupuneau garanții a câte cinci milioane de lei pentru fiecare an investițional, garanție neprezentată începând cu anul 3 de contract, fapt care a servit temei de rezoluțiune a contractului. După emiterea notificării de rezoluțiune din 2022, partenerul privat a contestat decizia de rezoluțiune a contractului, solicitând instanței de judecată suspendarea executării acesteia, solicitare respinsă atât de instanța de fond, cât și de către instanța de recurs. Prin urmare, la momentul actual nu există nici un impediment legal pentru preluarea activelor și a bunurilor. Astfel, în pofida solicitărilor repetate din partea APP, SRL „Gările Auto Moderne” a refuzat să coopereze în mod voluntar, forțând autoritățile să inițieze procedura de preluare unilaterală”, a explicat APP.

APP a dat asigurări că toate măsurile luate sunt „în interesul public” și vizează „restabilirea unei gestiuni legale” a celor 30 de gări și stații auto din țară. Instituția a dispus ieșirea imediată în teren a unei comisii specializate care inițiază transferul Complexului unic al Gărilor și Stațiilor Auto în gestiunea ÎS „Direcția pentru Exploatarea Imobilului”.

„Această decizie are ca scop menținerea continuității serviciilor de transport pentru populație, iar orice perturbări temporare vor fi soluționate cu promptitudine”, a menționat sursa citată.

APP a precizat că „va asigura o tranziție fără probleme, astfel încât cetățenii să beneficieze de servicii de transport public fiabile și eficiente”.

Contractul de concesiune a autogărilor a fost semnat pe 17 decembrie 2018, cu SRL Gările Auto Moderne, pe un termen de 25 de ani. Conform contractului, partenerul privat s-a obligat să modernizeze 30 de gări și stații auto din țara noastră.

În august 2022, APP a anunțat despre rezilierea contractului de parteneriat public-privat de modernizare a autogărilor pe motivul „neprezentării garanției de bună execuție și neîndeplinirii planului de investiții asumat”.

STATISTICI

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 12.08.2024 - 16.08.2024

Data tranzacției	Emitentul	Cod ISIN	Preț nominal, lei	Numărul de tranzacții, unit.	Valori mobiliare tranzacționate, unit.	Preț de tranzacționare, lei	Volumul total al tranzacției, lei	Cota, %	Tipul tranzacției
12.08.2024	LOGOS PRES SA	MD14LOGP1001	10,00	1	44124	37,09	1636561,00	100,00	Vânzare-cumpărare
12.08.2024	AGROMASINA SA	MD14AGRN1003	10,00	1	572	10,00	5720,00	0,04	Vânzare-cumpărare
12.08.2024	PIELART SA	MD14PIEL1001	40,00	1	96	40,00	3840,00	0,00	Moștenire
13.08.2024	DRUMURI COMRAT SA	MD14DROM1001	10,00	1	400	10,00	4000,00	0,02	Moștenire
14.08.2024	BRISCCO SA	MD14BRIS1005	35,00	1	16 667	11,00	183 337,00	47,81	Vânzare-cumpărare
14.08.2024	BROKER M-D SA	MD14ROMD1001	10000,00	2	60	10000,00	600000,00	33,33	Vânzare-cumpărare
14.08.2024	BUCURIA SA	MD14BUCU1002	10,00	1	152	10,00	1 520,00	0,01	Moștenire
14.08.2024	IONEL SA	MD14NELI1003	4,00	2	1569	4,00	6276,00	0,02	Moștenire
15.08.2024	MOLDINDCONBANK SA	MD14MICB1008	100,00	1	18	100,00	1 800,00	0,00	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
15.08.2024	Moldova Agroindbank SA	MD14AGIB1008	2,00	1	800	2,00	1 600,00	0,00	Moștenire
16.08.2024	TUTUN-CTC	MD14TCTC1007	20,00	1	320	10,00	3 200,00	0,01	Vânzare-cumpărare
16.08.2024	VINCA FARM SA	MD14CFAR1007	4,00	6	2 050	8,00	16 400,00	1,12	Vânzare-cumpărare

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

S.A. "MODERN-SERVICE"

anunța desfasurarea Adunării generale repetate a acționarilor, care va avea loc pe data 20 septembrie 2024 pe adresa: or. Causeni, bd. M. Eminescu 17, etajul IV. la ora 10.00. Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală repetată a acționarilor este întocmită din 14 iunie 2024.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seama a Consiliului SA "Modern-Service" pentru anul 2023.
- Darea de seama financiară anuală a SA "Modern-Service" pentru anul 2023
- Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2023.

Inregistrarea participantilor la adunarea generală repetată a acționarilor se va efectua între orele 9.00 și 9.50 din data de 20.09.2024.

Actionarii pot să se familiarizeze cu ordinea de zi a adunării generale repetate și cu materialele la sediul întreprinderii între orele 9.00 - 12.00, începând cu data de 05.09.2024.

"ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A.

CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE

este adresată acționarilor minoritari ai "ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A. în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind Piața de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”).

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie.

Emitentul: "ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A. (IDNO 1003604006833) are emise 1 304 549 acțiuni ordinare nominative de o singură clasă (ISIN MD14REDI1009), fiecare cu valoarea nominală de 10,00 lei.

Sediul: s. Rediul Mare, r-nul Ocnița, cod poștal MD-7131, Republica Moldova.

Capital social: 13 045 490 lei.

Genurile principale de activitate: Servicii pentru agricultură și servicii în creșterea animalelor (cu excepția celor sanitar-veterinare); Comerțul cu ridicata pe bază de tarife sau contracte; Comerțul cu ridicata al produselor agricole brute și animalelor vii.

Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.

Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 7 734 de acțiuni, reprezentând 0,593% din totalul acțiunilor cu drept de vot emise de "ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A.

Inițiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofertant), numărul de acțiuni deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat.

Ofertantul: "GLORIA-QVARC" SRL, IDNO 1002604001200 sediul str. Șoseaua Bucovinei, 37A, or. Edineț, Republica Moldova, a derulat în perioada 17.07.2024 - 31.07.2024 o ofertă de preluare benevolă a acțiunilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost aprobat de Comisia Națională a Pieței Financiare prin Hotărârea nr. 34/3 din 16.07.2024.

După finalizarea ofertei, Ofertantul deține 1 296 815 de acțiuni, ceea ce constituie 99,407% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Nu există nici o persoană, care acționează în mod concertat cu Ofertantul.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deținătorii de acțiuni cu drept de vot, cu excepția celor care prezintă în scris ofertantului o declarație privind refuzul de a vinde acțiunile, sunt obligați să vândă la un preț echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acțiunile deținute dacă, după derularea unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deține singur sau împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat cel puțin 90% din valorile mobiliare ce constituie obiectul ofertei.

Aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012, Ofertantul adresează acționarilor minoritari ai "ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A. cererea de retragere obligatorie a acțiunilor "ÎNTEPRINDERE PENTRU COLECTAREA CEREALELOR DIN REDIUL-MARE" S.A., procedură intermediată de Societatea de Investiții "PROAJIOC" S.A., sediul: bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău. cod poștal MD-2062, telefon 060927627 (în continuare Intermediar).

Prețul care urmează a fi plătit și metoda utilizată la determinarea prețului.

Prețul ce urmează a fi achitat acționarilor în cadrul cererii de retragere obligatorie este de 33,06 per acțiune, care este stabilit în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.

Locul și modul în care deținătorii de acțiuni se vor adresa Ofertantului în vederea instrăinării acțiunilor sau prezentării declarației de refuz.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, acționarii care acceptă cererea de retragere obligatorie comunică în scris Ofertantului sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare și de contact; b) declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute; c) modalitatea aleasă pentru realizarea plății acțiunilor ce le deține: personal, prin mandat poștal sau prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor necesare.

Declarația poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentificată notarial.

Acționarii care nu doresc să-și instrăineze acțiunile vor comunica în scris Ofertantului sau Intermediarului despre refuzul de a vinde acțiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere obligatorie, cu includerea cel puțin a următoarelor informații: a) datele de identificare și datele de contact; b) declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, acționarul nu va înainta Ofertantului sau Intermediarului declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, se consideră că acționarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acționarii vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului declarația prin care dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau, după caz, declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, la sediul Ofertantului (str. Șoseaua Bucovinei, 37/A, or. Edineț, cod postal MD-4601, Republica Moldova, telefon de contact 0246 2 47 93, sau la sediul Intermediarului SI "PROAJIOC" S.A. (bd. Dacia, nr. 53/4, of. 5, mun. Chișinău MD-2065, telefon de contact/fax 060927627 /022 567646.

Confirmarea existenței mijloacelor de plată necesare pentru achiziționarea acțiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și modalitățile de achitare a contravalorii acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziția valorilor mobiliare care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă contravaloarea acțiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acțiunilor prin modalitatea aleasă și comunicată de acționar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, efectuează plata acțiunilor prin mandat poștal cu confirmare de primire la adresa acționarului, așa cum este aceasta menționată în registrul acționarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal sunt returnate, Ofertantul prin intermediul Intermediarului le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea nr. 171/2012 în Fondul de compensare a investitorilor gestionat de Comisia Națională a Pieței Financiare, la care acționarii se pot adresa pentru revendicarea drepturilor de încasare a mijloacelor bănești.

Durata cererii de retragere obligatorie.

Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă de 30 de zile calendaristice, cu începere de la data publicării, respectiv 21.08.24 și este valabilă până pe data de 19.09.24, inclusiv.

Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacțiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerințelor stabilite de legislația privind Piața de capital.

ATENȚIONARE!

În cazul în care acționarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind instrăinarea acțiunilor ce îi aparțin, se va considera că acesta și-a exprimat acordul tăcut privind instrăinarea acțiunilor în condițiile cererii de retragere obligatorie și, drept consecință, acționarului i se va deconta prin mandat poștal, dacă acestea nu vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului acțiunilor deținute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acționarilor se va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.

Ofertant:

Intermediar:

"GLORIA-QVARC" SRL
SI "PROAJIOC" SA

Stimate acționar al BC „MAIB” S.A.!**AVIZ PRIVIND ACHIZIȚIONAREA DE CĂTRE BC „MAIB” S.A. A ACȚIUNILOR PROPRII**

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, data înregistrării 21.05.2001, adresa juridică: MD-2012, str. 31 August 1989, nr. 127, mun. Chișinău, Republica Moldova), în continuare „Ofertant”, în conformitate cu hotărârea Adunării Generale a Acționarilor BC „MAIB” S.A. din 19 iunie 2024 și Decizia Consiliului băncii din 02 august 2024, anunță Oferta de achiziționare a acțiunilor proprii, obiectul căreia îl constituie 3,103,438 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot de clasa I, cu valoarea nominală de 2 lei fiecare, cod ISIN MD14AGIB1008, la prețul de 74.56 (șaptezeci și patru lei 56 bani) per acțiune (prețul determinat în conformitate cu alin. (6) art. 77 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1197 și este egal cu valoarea activelor nete ce revine la o acțiune, conform situațiilor financiare auditate ale BC „MAIB” S.A. la situația din 31.12.2023), cu termen de acțiune a Ofertei de achiziționare de 21 zile calendaristice din data publicării Ofertei prezente în ediția periodică „Capital-Market”.

Oferta de achiziționare va fi deservită de către Societatea de Investiții BC „MAIB” S.A., IDNO 1002600003778, data înregistrării 21.05.2001, licența de Societate de Investiții de categoria „C”, seria CNPF nr. 000939, eliberată la data de 28.01.2015, cu termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa în perioada 21 august 2024 – 10 septembrie 2024 (termenul de acțiune a Ofertei de achiziționare), zilnic între orele 9:00–17:00, cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către Direcția (Band) Capital Market, Departamentul (Orchestra) Investiții Corporative al băncii, la adresa: MD-2012, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, 127, of. 703.

Telefoanele de contact: /37322/303-396; /37322/303-397.

Pentru vânzarea valorilor mobiliare, acționarii vor prezenta actul de identitate în original și în copie. În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autenticată) în conformitate cu legislația în vigoare.

Ofertantul va procura pe deplin acțiunile care fac obiectul cererilor de vânzare a acțiunilor, dacă la derularea Ofertei de achiziționare numărul de acțiuni depuse în cadrul cererilor de vânzare a acțiunilor va fi egal sau mai mic decât numărul de acțiuni care face obiectul Ofertei de achiziționare anunțate. Numărul minim de acțiuni pentru achiziționare de către bancă în cadrul Ofertei de achiziționare a acțiunilor proprii, pentru a fi considerată ca efectuată: 1 (una) acțiune.

Dacă la derularea Ofertei de achiziționare numărul de acțiuni care au fost depuse în cadrul cererilor de vânzare a acțiunilor va fi mai mare decât numărul de acțiuni care fac obiectul Ofertei de achiziționare, Ofertantul va procura acțiunile proporțional numărului lor indicat în fiecare ofertă.

Deținătorul de acțiuni care a depus o cerere de vânzare a acțiunilor în cadrul Ofertei de achiziționare are dreptul să revocă propria cerere de vânzare a acțiunilor în orice moment înainte de expirarea termenului Ofertei de achiziționare, prin depunerea unei cereri de revocare a cererii de vânzare a acțiunilor la Direcția (Band) Capital Market, Departamentul (Orchestra) Investiții Corporative al băncii.

Acționarii BC „MAIB” S.A. vor fi informați despre Oferta de achiziționare prin expedierea prezentului Aviz fiecărui acționar, reprezentantului legal sau custodelui acțiunilor, pe adresa indicată în lista acționarilor BC „MAIB” S.A. și prin publicarea Avizului pe pagina web a băncii și în ediția periodică „Capital Market”.

Ofertant: BC „MAIB” S.A.
Intermediar: Societatea de Investiții BC „MAIB” S.A.

Уважаемый акционер BC „MAIB” S.A.!**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРИОБРЕТЕНИИ BC „MAIB” S.A. СОБСТВЕННЫХ АКЦИЙ**

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, дата регистрации 21.05.2001, юридический адрес: MD-2012, ул. 31 Августа 1989, №127, мун. Кишинэу, Республика Молдова), в дальнейшем „Офертант”, в соответствии с решением Очередного Общего Собрания Акционеров BC „MAIB” S.A. от 19 июня 2024 и Решением Совета банка от 02 августа 2024, объявляет Предложение на приобретение собственных акций, объектом которого являются 3,103,438 простых именных акций с правом голоса I класса, номинальной стоимостью 2 лея каждая, код ISIN MD14AGIB1008, по цене 74.56 (семьдесят четыре лея 56 банов) за акцию (цена, определенная в соответствии с пунктом (6) статьи 77 из Закона об акционерных обществах №1134/ 1197 и равная приходящейся на одну акцию стоимости чистых активов согласно финансовым отчетам BC „MAIB” S.A., подтвержденных аудитом, по состоянию на 31.12.2023), со сроком действия Предложения на приобретение 21 календарный день с даты публикации настоящего Предложения в периодическом издании „Capital-Market”.

Предложение на приобретение будет обслужено инвестиционным обществом BC „MAIB” S.A., IDNO 1002600003778, дата регистрации 21.05.2001, лицензия инвестиционного общества категории „C”, серия CNPF №000939, выданная 28.01.2015, на неограниченный срок.

Предложения на продажу будут приниматься в период 21 августа 2024 – 10 сентября 2024 (срок действия Предложения на приобретение), ежедневно между 9:00–17:00, за исключением выходных и праздничных нерабочих дней, Дирекцией (Бэнд) Капитал Маркет, Департамента (Оркестра) Корпоративных Инвестиций банка, по адресу: MD-2012, Республика Молдова, мун. Кишинэу, ул. 31 Августа 1989, 127, оф. 703.

Контактные телефоны: /37322/303-396; /37322/303-397.

Для продажи ценных бумаг, акционеры предоставят удостоверение личности в оригинале и в копии. В случае, когда продажа осуществляется через представителя, предоставляется доверенность, составленная (заверенная) в соответствии с действующим законодательством.

Офертант приобретает в полном объеме акции, которые являются объектом заявок на продажу, если на протяжении Предложения на приобретение количество акций, выставленных в рамках заявок на продажу, равно или меньше количества акций, являющихся предметом объявленного Предложения на приобретение. Минимальное количество акций для приобретения банком в рамках Предложения на приобретение собственных акций, для признания его состоявшимся: 1 (одна) акция.

Если при осуществлении Предложения на приобретение количество акций, выставленных в рамках заявок на продажу акций, больше количества акций, являющихся предметом Предложения на приобретение, Офертант приобретет акции пропорционально их количеству, указанному в каждом предложении.

Владелец акций, который подал заявку на продажу акций в рамках Предложения на приобретение, вправе отозвать собственную заявку на продажу акций в любой момент до прекращения Предложения на приобретение путем представления заявления об отзыве заявки на продажу акций в Дирекцию (Бэнд) Капитал Маркет, Департамента (Оркестра) Корпоративных Инвестиций банка.

Акционеры BC „MAIB” S.A. будут информированы о Предложении о приобретении путем направления настоящего Извещения каждому акционеру, его законному представителю или держателю акций, по адресу, указанному в списке акционеров BC „MAIB” S.A. и путем публикации Извещения на веб-странице банка и в периодическом издании „Capital Market”.

Офертант: BC „MAIB” S.A.
Посредник: Инвестиционное общество BC „MAIB” S.A.

Raportul privind activitatea SA „CAHULPAN” pe anul 2023

- Denumirea deplină a societății – Societatea pe acțiuni „CAHULPAN”
- Număr și data înregistrării – IDNO 1003603007486 din 01.06.1995
- Sediul – 3900, or. Cahul, str. Păcii, 20. Tel/Fax (299)31009, 41270,31010
- Principalele genuri de activitate – fabricarea și comercializarea pâinii, produselor de panificație și patiserie, îmbutelierea apei minerale și a băuturilor carbogazoase
- Persoanele cu funcții de răspundere ale Societății:
Președintele Consiliului societății – Sonic Alexandru
Membrii Consiliului – Sonic Grigori, Sonic Grigore, Gritco Ciprian, Sevcenco Victoria
Director (organul executiv) – Culidobri Vadim
- Persoanele care dețin, individual sau împreună cu persoanele afiliate, cel puțin 50% plus o acțiune din volumul total al acțiunilor cu drept de vot ale emitentului-SRL “Sonipanpit”, C.F. 1002600020126 – 2437829 acțiuni (89.44%)
- Persoanele care au acces la informația confidențială în virtutea funcției deținute, a condițiilor contractelor sau în urma delegării dreptului respectiv din partea emitentului ori a altui insider al acestuia – Sonic Alexandru, Sonic Grigori, Culidobri Vadim, Gîrmeț Ionela
- Persoanele fizice care în decursul ultimelor 6 luni în oricare mod cad sub incidența punctelor 5-7 – Nu sânt.
- Persoanele fizice afiliate persoanelor specificate la punctele 5-8:
Sonic Grigore, Culidobri Angela, Culidobri Alexandrina, Culidobri Matei, Șevcenco Igor, Șevcenco Madlen, Șevcenco Albert, Gritco Tatiana, Gritco Matteo, Gîrmeț Slavici, Gîrmeț Ionela, Gîrmeț Camelia
- Capitalul social al emitentului în profilul tipurilor de acțiuni:

Tipul acțiunilor plasate	Numărul (unități)	Valoarea nominală (fixată) a unei acțiuni (lei)	Cota în capitalul social, %	Descrierea succintă a acțiunilor, inclusiv dreptul la vot, dividende, valoarea lor de lichidare
Ordinare	2725642	3	100	Drept de vot, de primire a dividendelor și a unei cote din avere în caz de lichidare a societății

- Lista persoanelor înregistrate în registru care dețin 5% și mai mult din acțiunile cu drept de vot: SRL “Sonipanpit”, C.F. 1002600020126 – 2437829 acțiuni, cota din capitalul social-89.44%12. Numărul de acționari- 565, din ei persoane fizice- 563, persoane juridice- 2
- Registratorul independent-“REGISTRU” S.A., C.F. 1002600003273 m. Chișinău, str. Ciusev, 47 tel. 271-177, fax. 278-491
- Compania de audit – AL” FIRST AUDIT INTERNATIONAL”, C.F. 1003600060677 m. Chișinău, str.M. Kogalniceanu, 61 of. 7 tel. (22)213-452

BILANȚUL CONTABIL LA 31.12.2023

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele anului de gestiune precedent, lei
ACTIV		
1. ACTIVE IMOBILIZATE		
Imobilizări necorporale	16080	9997
Imobilizări corporale	13228747	12378842
Investiții financiare pe termen lung	2971369	4079186
2. ACTIVE CIRCULANTE		
Stocuri de mărfuri și materiale	5060115	5212084
Creanțe comerciale	5223910	4664493
Investiții pe termen scurt		
Numerar în casierie și la conturi curente	2889926	773736
Alte active circulante	160332	132205
TOTAL ACTIVE	29550479	27250543
PASIV		
3. CAPITAL PROPRIU		
Capital social și suplimentar	8176926	8176926
Rezerve	5533412	5533412
Profit nerepartizat al anilor precedenți	7891358	2442872
4. DATORII PE TERMEN LUNG		
Credite bancare pe termen lung		
Alte datorii pe termen lung	778043	
5. DATORII CURENTE		
Credite bancare pe termen scurt		88035
Împrumut pe termen scurt	1302520	1545378
Datorii comerciale	2667986	3149971
Datorii pe termen scurt	3200234	4035178
TOTAL PASIVE	29550479	27250543

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE de la 01 ianuarie până la 31 decembrie 2023

INDICATORI	Perioada de gestiune, lei	Perioada corespunzătoare anului precedent, lei
1. Vânzări nete	57666367	62095742
2. Costul vânzării	41013244	47565766
3. Profitul brut (pierdere brută)	16653123	14529976
4. Alte venituri	111176	128918
5. Cheltuieli de distribuire	5922090	6257062
6. Cheltuieli generale și administrative	5724258	5715490
7. Alte cheltuieli operaționale	1141956	419316
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	3975995	2267026
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	619446	294929
13. Profitul perioadei de gestiune până la impozitare	4300512	2561955
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit	0	283184
15. Profit net (pierdere)	4300512	2278771
16. Numărul acționarilor	565	565
17. Active nete ale emitentului	21601696	18431981
18. Active nete în raport la o acțiune ordinară	7-92	6-76
19. Profit net la o acțiune ordinară	1-57	0-83

Director Contabil-șef

V. Culidobri I. Gîrmeț

Raportul semestrial al entității de interes public Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: I semestru a. 2024.
2. Denumirea completă a entității de interes public:
Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”, (S.A. „CET-Nord”).
3. Entitatea de interes public reprezintă: Emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail:
MD – 3100, mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, tel. 0231-53-359;
http://cet-nord.md, office@cet-nord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat Nr. 1002602003945 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM):
3530, Producerea energiei electrice, producerea, distribuția și furnizarea energiei termice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 117 796 320 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:
Acțiuni ordinare, 11 779 632 unități, valoarea nominală a unei acțiuni 10 lei, codul ISIN MD14-CETN1001.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare:
Agenția proprietății publice, IDNO 1006601001090
10. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului:
S.A. „Depozitarul central unic al valorilor mobiliare” (DCU), Director Andrei ZACON;
11. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere):
– Președinta Consiliului: Cristina Procopovici;
– Membrii consiliului: Roman Cazan, Viorel Pană, Oxana Rusanovschi, Nicolae Magdil;
– Membrii comisiei de cenzori: Ana Vrabie, Petru Babuci, Adriana Lapotiu;
– Membrii comitetului de audit: Viorica Beșliu, Stela Paduca, Victoria Andreșcova;
– Reprezentantul statului: Ana Mămăligă
– Membrii organului executiv: Director General interimar al întreprinderii Marian Brînza.
12. Statutul entității de interes public/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat).
Statutul Societății în redacție nouă este înregistrat la Agenția Servicii Publice a Republicii Moldova la 12 septembrie 2023.
13. Situațiile financiare pentru I semestru anul 2024 vor fi publicate pe pagina web a entității:
http://cet-nord.md.

SITUAȚIA REZULTATULUI GLOBAL Pentru exercițiul financiar încheiat la 30 iunie 2024

	30 iunie 2024, lei	30 iunie 2023, lei
Venituri din vânzări	454 300 541	653 106 442
Costul vânzărilor	311 343 865	612 256 558
Profit brut (pierdere brută)	142 956 676	40 849 884
Alte venituri	4 268 010	3 158 450
Cheltuieli de vânzare și distribuție	6 185 412	4 802 573
Cheltuieli administrative	15 868 290	12 117 090
Alte cheltuieli	3 652 128	2 273 434
Profit operațional (pierderi operaționale)	121 518 856	24 815 237
Venituri (pierderi) de grant	960 170	5 104 811
Venituri (pierderi) din diferența de curs valutar	(23 306)	405 270
Profit (pierderi) până la impozitare	122 455 720	30 325 318

SITUAȚIA POZITIEI FINANCIARE Pentru exercițiul financiar încheiat la 30 iunie 2024

	30 iunie 2024, lei	30 iunie 2023, lei
ACTIVE		
Active imobilizate		
Imobilizări necorporale	1 728 061	1 734 271
Mijloace fixe	421 581 620	491 646 370
Active financiare la valoarea justă	68 517	68 517
Alte active imobilizate	1 681 958	1 355 866
Total active imobilizate	425 060 156	494 805 024
Active circulante		
Stocuri și lucrări în curs de execuție	27 601 889	27 514 110
Creanțe comerciale și alte creanțe	76 296 419	73 160 280
Numerar în casă și la bancă	72 957 147	36 743 571
Alte active	32 545 129	31 393 214
Total active circulante	209 400 584	168 811 175
TOTAL ACTIVE	634 460 740	663 616 199
CAPITALUL ȘI DATORIILE		
Capital		
Capitalul social	117 796 320	117 074 300
Capital neînregistrat	0	722 020
Alte rezerve	148 332 309	168 254 292
Profit/(pierdere) acumulată	39 332 309	(121 001 328)
Total capital	305 519 865	165 049 284
Datorii pe termen lung		
Credite și împrumuturi pe termen lung	141 546 158	161 659 825
Datorii pentru mijloace fixe luate în folosință temporară	6 649 886	45 584 274
Alte datorii pe termen lung	25 671 582	25 699 059
Impozitul de venit amânat	3 628 356	8 359 089
Total datorii pe termen lung	177 495 982	241 302 247
Datorii pe termen scurt		
Credite și împrumuturi pe termen scurt	6 042 160	6 351 077

	7 844 868	114 210 526
Datorii comerciale		
Alte datorii	137 557 865	136703065
Total datorii pe termen scurt	151 444 893	257 264 668
Total datorii	328 940 875	498 566 915
TOTAL PASIVE	634 460 740	663 616 199

14. Firma de audit SRL „Moore Stephens” KSC, MD2001, Chișinău, str. Vlaicu Pîrcălab, 63, administrator Vasile Benderschi, tel. 022-022-555. Certificat de înregistrare în Registrul public al entităților de audit AMMII 050378 eliberat la 03.12.2015. Certificat de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor AG 000121 din 08.02.2008.
Firma a fost desemnată învingătoare pentru petrecerea auditului financiar obligatoriu pentru exercițiul încheiat la 31.12.2024.
15. Date semestriale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni:
Tranzacții cu valorile mobiliare nu au fost efectuate.
16. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare:
Situațiile financiare pentru I semestru a. 2024 nu au fost supuse auditului.
17. Persoanele care au semnat Situațiile financiare pentru I semestru a. 2024:
Director General interimar al întreprinderii
Șef departament în domeniul financiar
Contabilă-șefă
Marian Brînza
Alexandr Carabulea
Elena Vonzeac

Stimați acționari ai SA “Renovatorul-Basm”!

Organul executiv al SA “Renovatorul-Basm” anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA “Renovatorul-Basm” cu prezența acționarilor va avea loc pe data de 06.09.2024 pe adresa: mun. Chișinău str. Sarmizegetusa 48/9. Înregistrarea acționarilor 10.00. Începutul adunării 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Modificarea genurilor de activitate.
2. Cu privire la majorarea capitalului social
3. Aprobarea hotărârii privind emisiunea acțiunilor.
4. Modificarea Statutului.
5. Diverse.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară se va întocmi de către societatea de registru SA “Registrator-Centru” cu data de 20.08.2024.

Cu materialele la ordinea de zi acționarii au dreptul să facă cunoștință de pe data de 26.08.2024 între orele 09.30-13.00 la sediul Societății.

Acționarii, participanți la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul, ce confirmă împuternicirile.

Societatea pe Acțiuni “Anticor”

(c/f 1002600007307,
sediul: mun. Chișinău,
or. Durllești, str. Tudor
Vladimirescu 62/1)

În conformitate cu hotărârea consiliului SA “Anticor” din 16 august 2024 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. “ANTICOR”, cu prezența acționarilor, pe data de 8 septembrie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, or. Durllești, str. Tudor Vladimirescu 62/1, blocul 1, oficiul SA “Anticor”. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 16-00. Începutul adunării la ora 16-15.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea unei tranzacții de proporții de înstrăinare a imobilelor ce aparțin societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației din 21 august 2024.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor începând cu data de 26 august 2024 la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, or. Durllești, str. Tudor Vladimirescu 62/1, blocul 1, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 16.00.

Pentru a participa nemijlocit la adunarea generală, acționarii societății sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la comisia de înregistrare. Reprezentantul acționarului sau custodele acțiunilor este în drept să se înregistreze și să participe la adunarea generală a acționarilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul central ori custode sau a actului administrativ.

Relații la tel. 022-742581
director SA „ANTICOR”

S.A. “FABRICA DE PRODUSE LACTATE DIN CĂLĂRAȘI”

Aviz privind Convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor a S.A. “FABRICA DE PRODUSE LACTATE DIN CĂLĂRAȘI”, IDNO: 1003609008441 cu sediul pe str. Neaga Ștefan nr. 15, or. Călărași, Republica Moldova.

“LAPMOL” S.R.L. INDO: 1002600024308, cu sediul în mun. Chișinău, str. Ankara, 6, or. Chișinău, Republica Moldova, în calitate de Acționar care deține peste 25% din numărul total de acțiuni ale S.A. “Fabrica de Produse Lactate din Călărași”, INDO 1003609008441, cu sediul pe str. Neaga Ștefan, nr. 15, or. Călărași, Republica Moldova, Convoacă Adunarea generală Ordinară a Acționarilor S.A. “Fabrica de Produse Lactate din Călărași și notifică acționarii că adunarea generală ordinară “va avea loc pe data de 30.09.2024, ora 11:00, pe adresa str. Neaga Ștefan nr. 15, or. Călărași, Republica Moldova,

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Administratorului pentru toată perioada sa de activitate.
2. Alegerea organelor de conducere și control.
3. Aprobarea Statutului în redacția nouă.
4. Schimbarea sediului.

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.A. “Fabrica de Produse Lactate din Călărași” se va desfășura cu prezența acționarilor.

Înregistrarea participanților începe la ora 10:00 la 30.09.2024, pe adresa: str. Neaga Ștefan nr. 15, or. Călărași, Republica Moldova.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de evidență 20.08.2024.

A desemna responsabil de organizarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.A. “Fabrica de Produse Lactate din Călărași” și înregistrarea participanților la Adunarea Generală, dna Iavorski-Baidaus Ana, (tel: 068155532).

A pune la dispoziția acționarilor toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale, pentru a face cunoștință la sediul S.A. “Fabrica de Produse Lactate din Călărași”, pe adresa: str. Neaga Ștefan nr. 15, or. Călărași, Republica Moldova, zilnic în perioada 20.09.2024 – 29.09.2024, în intervalul orelor 10:00 – 11:00.

Telefon de contact 068155532.

În atenția acționarilor S.A. „PIETRIS”!

S.A. „Pietris” aduce la cunoștință ca în baza deciziei organului executiv din 16.08.2024, se anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 19.09.2024 ora 10.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86, mun. Chisinau. Înregistrarea acționarilor între orele 09.00 – 09.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2023.
4. Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2023.
5. Cu privire la repartizarea profitului, plata dividendelor.
6. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
7. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
8. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
9. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
10. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
11. Cu privire la autentificarea semnăturilor Presedintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 19.08.2024. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.09.2024, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Pietris”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22) 29 39 33.

În atenția acționarilor S.A. „Transcon-M”!

S.A. „Transcon-M” aduce la cunoștință ca în baza deciziei organului executiv din 16.08.2024, se anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 19.09.2024, ora 11.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86, mun. Chisinau. Înregistrarea acționarilor între orele 10.00 – 10.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2023.
4. Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2023.
5. Cu privire la acoperirea pierderilor înregistrate în anul 2023.
6. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
7. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
8. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
9. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor Presedintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 19.08.2024. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.09.2024, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Transcon-M”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22) 29 39 33.

În atenția acționarilor S.A. „Eliri”!

S.A. „Eliri” aduce la cunoștință ca în baza deciziei organului executiv din 16.08.2024, se anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 19.09.2024, ora 12.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86, mun. Chisinau. Înregistrarea acționarilor între orele 11.00 – 11.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2023.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor înregistrate în anul 2023.
5. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
6. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
7. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
8. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
9. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
10. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
11. Cu privire la autentificarea semnăturilor Presedintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 19.08.2024. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.09.2024, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Eliri”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22) 29 39 33.

S.A. “ASITO DIRECT”

La ședința Consiliului Societății S.A. “ASITO DIRECT” din 13.08.2024 s-au aprobat decizii privind încheierea tranzacției de proporții, după cum urmează:

1. Se anulează deciziile adoptate de Consiliul Societății S.A. “ASITO DIRECT” la ședința din 30.07.2024 pe marginea ofertei formulate de “MOLDSAVPRIM” S.R.L.;
2. Se acceptă oferta modificată din data de 09 august 2024 formulată de “MOLDSAVPRIM” S.R.L., IDNO 1009607001277 cu privire la achiziționarea a bunurilor imobile situate în or. Durlăști cu numerele cadastrale 0121210.402,0121210.523,0121210.525,0121210.526,0121210.527;
3. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.527, cu suprafața de 5.7898 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 950 000 (nouă sute cincizeci mii) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
4. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.526, cu suprafața de 1.53 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 275 000 (două sute șaptezeci și cinci mii) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
5. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.402, cu suprafața de 0.9301 ha, teren cu destinația agricolă, la prețul de 45 000 (patruzeci și cinci mii) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
6. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.523, cu suprafața de 1.8601 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 348 000 (trei sute patruzeci și opt mii) EURO, se acceptă încheierea contractului de arvună, cu achitarea arvunei în mărime de 40 000 (patruzeci mii) EURO care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de arvună, cu obligația de încheiere a contractului de vânzare-cumpărare până la data 31 octombrie 2024, cu achitarea diferenței din preț în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
7. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.525, cu suprafața de 1.47 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 312 000 (trei sute douăsprezece mii) EURO, se acceptă semnarea antecontractului de vânzare-cumpărare prin care Cumpărătorul își asumă obligația de încheiere a contractului de vânzare-cumpărare până la data de 06 decembrie 2024, cu achitarea 50% din preț până la data de 25 noiembrie 2024 și restul 50% vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
8. Se împuternicește Domnul Hacina Daniel, Administratorul S.A. “ASITO DIRECT” să semneze cu cumpărătorul “MOLDSAVPRIM” S.R.L. contractul de arvună, antecontractele de vânzare-cumpărare și după caz contractele de vânzare-cumpărare;
9. Se obligă Organul Executiv al S.A. “ASITO DIRECT” să raporteze Consiliului Societății despre executarea obligațiilor de plată de către “MOLDSAVPRIM” S.R.L..
10. Se anulează deciziile adoptate de Consiliul Societății S.A. “ASITO DIRECT” la ședința din 30.07.2024 pe marginea ofertei formulate de S.A. “Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel”;
11. Se acceptă oferta modificată din data de 10 august 2024 formulată de S.A. “Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel”, IDNO 1002602001435 cu privire la achiziționarea a bunurilor imobile situate în or. Durlăști cu numerele cadastrale 0121210.398 și 0121210.399.
12. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.398, cu suprafața de 0.9149 ha, teren cu destinația agricolă, la prețul de 65 000 (șaizeci și cinci mii) EURO, care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
13. Se stabilește prețul de vânzare a terenului cu numărul cadastral 0121210.399, cu suprafața de 0.9149 ha, teren cu destinația pentru construcții, la prețul de 205 000 (două sute cinci mii) EURO care vor fi achitate în termen de 10 zile din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare, prin virament, în MDL conform cursului oficial BNM la data plății;
14. Se împuternicește Domnul Hacina Daniel, Administratorul S.A. “ASITO DIRECT” să semneze cu cumpărătorul S.A. “Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel”, IDNO 1002602001435 contractele de vânzare-cumpărare;
15. Se obligă Organul Executiv al S.A. “ASITO DIRECT” să raporteze Consiliului Societății despre executarea obligațiilor de plată de către S.A. “Fabrica de prelucrare a semințelor de porumb din s. Rautel”, IDNO 1002602001435.

Valoarea totală a activelor S.A. “ASITO DIRECT” conform situațiilor financiare pentru perioada de gestiune 01.01.2023 – 31.12.2023, constituite 149 331 754 MDL.

Stimate acționar SA “PLAI BASARABEAN”!

Lichidatorul societății pe acțiuni “PLAI BASARABEAN”, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 06.09.2024, ora 10:30, la adresa: mun. Chișinău, str. Mircești, 7.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea rezultatelor inventarierii și evaluării patrimoniului.
2. Aprobarea bilanțului provizoriu de lichidare.
3. Înstrăinarea patrimoniului.
4. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor – între orele 10:00-10:30. Lista acționarilor este întocmită conform situației din 21.08.2024. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 26.08.2024, între orele 08:00-11:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel: 060803389

Consiliul Societății “Baza de Transport Auto-7”

anunță convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor pentru 06.09.2024 la orele 9-30 pe adresa or. Ștefan Vodă, Str. Chișinăului, 14.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității societății pentru an. 2023 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pentru anul 2024.
2. Darea de seamă a Consiliului Societății.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2023 și normele de repartizare a venitului pentru anul 2024.
5. Cu privire la alegerea organelor de conducere.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală anuală este întocmită conform situației din 15.04.2024

Telefon de contact: 0242-2-26-07. Consiliul Societății.

SA "Lincom-101"**COMUNICAT INFORMATIV**

Pe data de 15.08.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Cvorumul adunării 54,34%. La adunarea generală extraordinară a acționarilor cu votul unanim

S-AU PRIMIT URMĂTOARELE DECIZII:

1. A fost aprobată valoarea de piață a aportului nebănesc.
2. A fost aprobată lista subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
3. A fost aprobată dărea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și a fost calificată emisiunea ca efectuată.
4. A fost aprobat Statutul în redacție nouă.

În atenția acționarilor**SA FABRICA DE ÎNCĂLȚĂMINTE „ROMANIȚA”!**

SA FABRICA DE ÎNCĂLȚĂMINTE „ROMANIȚA” anunță că, în data de 14.08.2024, au fost înregistrate modificări în statutul societății privind majorarea capitalului social, urmare a aprobării rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni de către consiliul societății, care potrivit art. 81 alin. lit. b) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, este calificată ca tranzacție de proporții. Respectiv, în temeiul art. 77 alin. (8) din legea prenotată, în perioada 15.08.2024 – 15.11.2024, Societatea va primi cereri, în formă scrisă, de acționarii care vor să-și vândă acțiunile deținute, la sediul Societății: mun. Hîncești, str. 31 August 1989, nr. 72,

Stimate Acționar al SA „Intra Group”

În conformitate cu prevederile art. 48-53 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, administratorul societății convoacă repetat Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA „Intra Group” care va avea loc la data de 06 septembrie 2024, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe regiuni: în mun. Chișinău, str. A. Bernardazzi, 7 în incinta SA „Intra Group”, în or. Soroca, str. Vasile Stroiescu, 50 în incinta Școlii Profesionale din Soroca și în raionul Cantemir, satul Cania, str. 31 August, 38 în incinta SA „PROT-Cantemir”. Înregistrarea acționarilor de la 10.00 până la 10.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă a administratorului pentru anul 2023.
2. Cu privire la aprobarea statutului societății în redacție nouă.
3. Cu privire la acoperirea pierderii anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2024.
4. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea mărimii retributiei muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Consiliului.
5. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea mărimii retributiei muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Comisiei de cenzori.
6. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 24 iunie 2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începând cu data de 27 august 2024 la sediile unde se vor petrece adunările, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-12.00.

La adunare acționarii vor prezenta în mod obligatoriu buletinul de identitate, iar reprezentantul-procură autentificat în modul stabilit de lege.

Pentru participare la adunare acționarul se poate prezenta la unul din oficiile indicate mai sus.

Administratorul SA INTRA GROUP

S.A. «Fantazia-O»**Aviz de convocare a adunării generale ordinare anuale a acționarilor**

Consiliul societății, din propria inițiativă, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. «Fantazia-O», care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 25.09.2024 pe adresa: or. Rîșcani, str. Comarova, 28, cu începere de la ora 11 și 15 min. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 până la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al societății privind activitatea pentru anul 2023 și direcțiile prioritare de activitate pentru anul 2024.
2. Apobarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor repartizării a profitului net pentru anul 2024.
5. Aprobarea rectificărilor la actele de constituire și la actele aferente lor.
6. Acordarea împrumuturilor.
7. Examinarea, aprobarea și ratificarea unor tranzacții/acte juridice/hotărâri ale societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data 25.08.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele privind ordinea de zi a adunării pe adresa or. Rîșcani, str. Comarova, 28, începând cu data 14.09.2024 în zilele lucrătoare de la ora 10.00 până la ora 16.00.

Pentru înregistrare la adunare acționarii vor prezenta buletinele de identitate, iar reprezentanții acestora – și procura întocmită și autentificată conform prevederilor legislației, precum și instrucțiunile privind efectuarea votului.

«VINĂRIA VOLINTIRI» S.A.

anunță despre convocarea repetată a adunării generale ordinare anuale a acționarilor din motivul lipsei cvorumului la adunarea, convocată pentru data de 15.08.2024. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 14.10.2024 ora 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, sala de ședințe. Înregistrarea participanților – de la ora 11:30 până la ora 12:00.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2023.
- 2) Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății.
- 3) Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
- 4) Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- 5) Alegerea membrilor comisiei de cenzori și a președintelui comisiei de cenzori.
- 6) Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.
- 7) Aprobarea listei reînnoite a genurilor principale de activitate ale Societății.
- 8) Aprobarea statutului Societății în redacție nouă și acordarea împrumuturilor.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă repetat în temeiul deciziei consiliului (Proces-verbal din 15.08.2024).

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită conform situației la 15.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 04.10.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

În atenția acționarilor „New Horizon” S.A.!

Organul executiv al „New Horizon” S.A. aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 15 august 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 13 000 un. În cadrul adunării au participat 3 acționari care dețin 10200 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 78,46% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

DECIZIILE ORDINII DE ZI ALE AGOA:

1. A fost aprobată ca satisfăcătoare Darea de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare în anul 2023.
2. A fost aprobată majorarea capitalului social al societății pe acțiuni prin emisiă suplimentară de acțiuni în valoare de 800 000 lei prin aporturi bănești ale acționarilor.
3. A fost aprobată tranzacția de proporții.
4. A fost aprobat Statutul Societății în redacție nouă și alegerea persoanei delegate – Furtună Sergiu.

Deciziile ordinii de zi ale AGOA au fost aprobate cu votul unanim al acționarilor prezenți la AGOA, ce reprezintă 10200 acțiuni (78,46%):

Executivul Societății

În atenția acționarilor S.A. „CARIERA SAPTEBANI”!

S.A. „Cariera Saptebani” aduce la cunoștință ca în baza deciziei organului executiv din 16.08.2024, se anunță convocarea Adunării Generale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 19.09.2024, ora 09.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău. Înregistrarea acționarilor între orele 08.00 – 08.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2023.
4. Cu privire la examinarea dării de seamă a companiei de audit pentru anul 2023.
5. Cu privire la repartizarea profitului, plata dividendelor.
6. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
7. Cu privire la aprobarea modificărilor Statutului societății.
8. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
9. Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
10. Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
11. Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
12. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 19.08.2024. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.09.2024, în zilele lucrătoare de la 10.00 – până la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Cariera Saptebani”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22) 29 39 33.

S.A. „Acord”

anunță acționarii despre convocarea adunării extraordinare pe data de 02 septembrie 2024 pe adresa s. Recea raionul Riscani, sediul S.A. „Acord”. Începutul adunării la ora 10-00, înregistrarea la ora 9-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Excluderea genului de activitate a “Transportului rutier de mărfuri”

Lista acționarilor va fi verificată la data de 29 august a. 2024

Acționarii pot face cunoștință cu materialele cu privire la adunarea extraordinară de pe data de 15 august a. 2024 de la orele 13-00 – 17-00 pe adresa: galinaroscamd@mail.ru

În atenția acționarilor „Edilitar” S.A.!

Vă informăm că la data de 19 iulie 2024 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor, cu un cvorum de 79,87%.

CONFORM ORDINEI DE ZI AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII ÎN UNANIMITATE:

1. S-a analizat și aprobat darea de seamă economico-financiară a întreprinderii pentru anul 2023
2. S-a aprobat Darea de seamă a organului executiv al societății;
3. S-a aprobat Darea de seamă a Cenzorului și Consiliului Societății;

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv al Societății

În atenția acționarilor S.A. „Constructii Rutiere”!

S.A. „Constructii Rutiere” aduce la cunoștință ca în baza deciziei organului executiv din 16.08.2024, se anunță convocarea Adunării Generale ordinare a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 19.09.2024, ora 13.00 pe adresa: str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău. Înregistrarea acționarilor între orele 12.00 – 12.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru anul 2023;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023;
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2023;
4. Cu privire la acoperirea pierderilor înregistrate în anul 2023.
5. Cu privire la dizolvarea Societății;
6. Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții;
7. Cu privire la desemnarea lichidatorului și stabilirea remunerației acestuia;
8. Cu privire la aprobarea termenului limită de înaintare a creanțelor de către creditorii;
9. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 19.08.2024. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.09.2024, în zilele lucrătoare de la 10.00 – până la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Constructii Rutiere”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22) 29 33 33.